
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES PODER LEGISLAT 
ç 

IVO AMPO DO BRITO = ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 564 (quinquagésima sexta) 
Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Campo do Brito Estado, 
de Sergipe, realizada no ano de 2020. 

Aos três dia do mês de de 
reuniram-se na sede do Pp 
Sergipe, a Senhora Presi 
Batista Santos, 0 Vice — 
Genilson da Silva Men 
Meneses, Ausente e 
Patrícia Serafim de Al 

2embro de dois mil e vinte (03/12/2020), às 19h30min, 
oder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de 

dente Rosana Santos Queiroz Cruz, O 2º Secretário João 
Presidente, José Edinelson Santana, e os Parlamentares, 

ezes, Médice Santos Andrade e Isaías Mikaell de Jesus 
om falta justificada os Vereadores Edivaldo Leite Fontes, 

meida Passos, José Welligton Bezerra Santos. Ausente e sem 
falta justificada o Edil Paulo César dos Santos e Max Alberto Silva Andrade. 
Prosseguindo a Presidente convidou o Edil Médice Santos Andrade, para ocupar a 
Cadeira do 12 Secretário na mesa, devido a sua ausência. Usando de suas 
prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em 
sucessão solicitou o Vereador Isaías, a realizar a leitura do Versículo Bíblico Salmo 
Mateus, capítulo 06, Versículos 25 à 34. Logo após, solicitou que o primeiro 
secretário em exercício prosseguisse com a leitura da Ata da sessão anterior e ao 
submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Em 
sequência a Presidente retirou o Projeto de Resolução da pauta da presente sessão 
devido falta de quórum legal, determinando a inclusão na pauta da próxima sessão 
desimpedida. NO PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidente solicitou que o 1º 
Secretário em exercício prosseguisse com a leitura da matéria constante na pauta: 
Moção nº205/2020 “Moção de Congratulação pelos 80 anos do ex-governador 
Albano Franco, ocorrido em 22/11/2020 - autor Vereador Médice Santos Andrade. 

Após a leitura a Presidente determinou o encaminhamento da referida Moção para 

as comissões emitirem o parecer. NO GRANDE EXPEDIENTE, A Presidente Rosana 

fez uso da palavra, desejou boa sorte e sucesso a todos os candidatos(as) que se 

inscreveram no Concurso Público n201/2020, que será realizado próximo domingo 

dia 06 do corrente mês. Ressaltou que é o primeiro Concurso Público do Poder X 

Legislativo realizado no município de Campo do Brito, e segundo ela, com certeza 

vai proporcionar a todos a participação de concorrer as vagas disponíveis. 

Desejamos boa sorte e sucesso a todos. Na ORDEM DO DIA não houve matérias 

para serem votadas. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, não houve oradores inscritos. Em 
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seguida, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a 

presente sessão, determinando que o primeiro secretário em exercício, lavrasse a 
Ata, e eu, Médice Santos Andrade lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, 

pela Presidente e pelo segundo Secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 03 de dezembro de 2020. 

     
  

Presidênte 12 Secretárió em 

Exercício 

22 Secretário 
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